
NEW START

pag. - page - seite 1/1

ILC - 50
Livello acqua - Water level - 

Niveau eau - Wasser niveau - 
Nivel apa

rev. 00
03/2014

 1, 2, 3 GR



NEW START

pag. - page - seite 1/1

ILC - 50
Livello acqua - Water level - 

Niveau eau - Wasser niveau - 
Nivel apa

rev. 00
03/2014

 1, 2, 3 GR

Pos.   Cod Denominazione - IT - Denomination - GB - Denomination - FR - Denomination - DE - Denumire - RO -

1 56005 ASS.CORPO LIVELLO INFERIORE LOWER LEVEL BODY UNIT ENSEMBLE CORPS DE NIVEAU INFERIEUR UNTER NIVEAUKORPER ANSAMBLU CORP PT. NIVELUL INFERIOR

2 25651 RONDELLA OTTONE 3/8 BRASS WASHER 3/8 RONDELLE LAITON 3/8 MESSINGSCHEIBE 3/8 SAIBA DIN ALAMA 3/8

3 25356 CONTRODADO OTTONE 3/8 BRASS LOCK NUT 3/8 CONTRE-ECROU LAITON 3/8 MESSING-GEGENMUTTER 3/8 CONTRAPIULITA DIN ALAMA 3/8

4 52002958 TBS.D-10 L.160     W 1/E CLD > TUBE D-10 L.160  W 1/E CLD > TUYAU D-10 L.160 W 1/E CLD > ROHR D-10 L.160 W 1/E CLD > TUB D-10 L160 W 1/E CLD >

5 44002 COPRILIVELLO VERNICIATO BIANCO LEVEL INDICATOR COVER PAINTED WHITE COUVRE-NIVEAU LAQUE BLANC NIVEAUDECKEL PROT.ALBA PT. INDIC. DE NIVEL

6 52005118 TUB.D-10 L.260 START CTS 1GR SA19 CLD > LIV.SU TUBE D-10 L.260 START CTS 1GR SA19 CLD > LIV.STUYAU D-10 L.260 START CTS 1GR SA19 CLD > LIVROHR D-10 L.260 START CTS 1GR SA19 CLD > LIV. TUB D-10 L.260 START CTS 1GR SA19 CLD > LIV.SU

7 52005100 TBS.D-10 L.200 START CTS SA1 CLD > LIV.SUP. TUBE D-10 L.200 START CTS SA1 CLD > LIV.SUP. TUYAU D-10 L.200 START CTS SA1 CLD > LIV.SUP. ROHR D-10 L.200 START CTS SA1 CLD > LIV.SUP. TUB D-10 L.200 START CTS SA1 CLD > LIV.SUP.

8 53002 CORPO LIVELLO SUPERIORE UPPER LEVEL BODY CORPS DE NIVEAU SUPERIEUR OBERNIVEAUKORPER CORP PT. NIVELUL SUPERIOR

9 12200 GU GOMMA x LIVELLO 16x10x8 SMUSSATA SIGHT GLASS RUBBER GASKET 16X10X8 JOINT CAOUTCHOUC DE NIVEAU 16X10X8 GUMMIDICHTUNG FR NIVEAU 16x10x8 GARN. DIN CAUCIUC PT.TUBUL DE NIV.

10 25652 RONDELLA OTTONE D17.8 BRASS WASHER D.17.8 RONDELLE LAITON D.17.8 MESSING-SCHEIBE D.17.8 SAIBA DIN ALAMA D 17.8

11 25383 DADO OTTONE M20x1.5 BRASS NUT 20x1.5 ECROU LAITON 20x1.5 MESSING-MUTTER 20x1.5 PIULTA DIN ALAMA M20x1.5

12 21300 TUBO VETRO PIREX LIVELLO 11x8x170 GLASS LEVEL TUBE 11X8X170 TUBE NIVEAU EN VERRE 11X8X170 NIVEAU GLASROHR 11x8x170 TUB PT. NIVEL DIN STICLA 11x8x170

13 56001 ASSIEME TUBO LIVELLO LEVEL TUBE UNIT ENSEMBLE TUBE DE NIVEAU ROHRSATZ FUR NIVEAU ANSAMBLU TUB NIVEL

14 12153 GU CU 1/4 17x13.3x1.5 1/4 17x13.3x1.5 COPPER SEAL JOINT CUIVRE 1/4 17x13.3x1.5 KUPFERDICHTUNG 1/4 17x13.3x1.5 GARN. DIN CUPRU 1/4 17x13.3x1.5

15 25780 TAPPO MASCHIO OTTONE 1/4 BRASS MALE CAP 1/4 BOUCHON MALE LAITON 1/4 MESSING-STOPFEN 1/4 DOP DIN ALAMA PT. MASC. 1/4

16 53001 CORPO LIVELLO INFERIORE LOWER LEVEL CONNECTOR CORPS DE NIVEAU INFERIEUR UNTERNIVEAUKORPER CORP PT. NIVELUL INFERIOR


